1)Mint a villam
Hatarozzuk meg, hogy T=15°C-o0s kozegben, ha amidld és a dorgés kozott 15 mp telt el,
akkor milyen messze csapott le a villam? (R=28d/8lkk=1,4)

2)Repcsi
Egy F-104 Starfighterepubgép szeli u=200 m/s sebességgel a t=05@drsékled felhoket.
A replbgép szarnyanak fdis pontjan (2) a sebesség 10%-al magasabb a haladasi
sebességnél.
Hatarozzuk meg a repigép Mach-szamat, a torlépontibrhérsékletet, valamint Mach-
szamot a fels pontban. (p=1bar; g=1004J/kg/K)
Hatarozzuk meg a repig
18n7! (Bernoulli és ia e
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3)Kiomlés egyszeti lekerekitett nyilason at
Egy tdinyomasos tartalybol egy egyszelekerekitett kiominyilason (A=1crf) keresztill
gaz aramlik a szabadbaofi(®® Pa, £30°C, R=287 J/kg/K k=1,4)
Hatarozzuk meg, hogy mekkora a gaz tomegarama, ha

a., p/p=0,997? b., p/p=0,6?
C., p/p=0,47?

A)Tartaly szivargas

Egy V=10n? térfogati tartdlypan 40 kg
oxigéngaz van. A tartalydmérséklete t=22°C
A tartaly falan kis nyilas (A=1cf) keletkezett,
amin keresztil a gaz éaramlik a kornyezet
(po=1bar).

Tovéabbi adatok:

k=1.4; R=260 J/(kg K)

/lzentrépikus allapotvaltozas/

Kérdések:

a) Hatarozza meg a tartalynyomast!

b) Hatarozza meg a kiaramlasi sebességet!
c) Hatarozza meg a kiaramlas tomegaramat!




